

全媒体报料

热线: 8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微: 今日潍坊 线索奖励: 最高1000元

世界杯期间交警严查酒驾

17日晚全市行动市区逮住两酒司机

本报6月18日热线消息(记者 张焜 杨帆) 世界杯期间, 潍坊交警部门将在全市范围内严查酒驾。17日晚, 潍坊全市范围内就进行了一次集中行动, 市区2名酒司机被查处。

17日晚9点左右, 潍城交警大队一中队民警在月河路与东风东街交叉路口北侧设卡检查途经车辆。这时, 一辆红色轿车停在民警面前, 民警要求该车驾驶员摇下车窗, 拿出证件。

但车内的男驾驶员无动于衷, 不肯摇下车窗。在民警的

示意下, 男子将车开到了路边停好, 但仍然不肯摇下车窗或打开车门, 并一直在车门拨打电话。

大约半个小时后, 男子才在众人的关注下打开车门, 并马上钻进了附近的警车上。他说, 他跟家人打了电话, 家人劝他自觉接受民警检查, 喝酒开车已经错了, 不能一错再错。民警随即开车将其带到了潍城交警大队驻地。

半个小时后, 在新华路和福寿东街交叉路口, 一辆黑色

轿车沿福寿东街自西往东, 驶向奎文交警二中队在路口处设置的检查岗。在距离大润发入口约20米处, 该车突然打左转向灯准备掉头行驶, 立刻被附近两位民警拦下。

驾驶员是一名中年男子, 见到走不了了, 就趴在方向盘上不肯露脸, 随后将车窗摇出一条缝, 透过车窗对民警说: “我没有喝酒。”

在民警的催促下该男子摇摆着身子下了车, 身上散发出很大酒味。经过吹气检测, 男

子酒精含量为62mg/100ml, 属酒后驾驶。

面对检测结果, 男子承认, 自己在附近跟几个朋友喝了点酒。没想到这么巧会碰上警察。

记者从潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室了解到, 由于世界杯足球赛正在举行, 球迷饮酒观赛活动频繁, 极易发生酒后驾驶、疲劳驾驶等违法行为。为加大对世界杯足球赛期间酒后驾驶行为的查处力度, 预防和减少道路交通

事故, 潍坊全市交警部门将在6月13日0时至7月14日24时, 在全市范围内严查酒后驾驶。为此, 潍坊市交警部门还确定了几个集中整治行动的具体日期, 并要求各大队、中队不定期、不定点地进行巡查。

18日, 记者了解到, 当晚在月河路被查的男子, 酒精血检结果为23mg/100ml, 并未达到醉酒驾驶。当晚, 警方在潍坊市检查车辆1000多辆, 共查处酒驾2起。而在全市, 共查处22起。

按摩做幌子 趁机偷财物

本报6月17日热线消息(记者 赵磊 通讯员 武红霞 杨云丹) 以低廉的价格、漂亮的女子为诱饵, 拉拢途经按摩房的男子, 按摩过程中将男子衣兜里的现金盗走。日前, 寿光市公安局刑警大队联合田马派出所打掉了这一犯罪团伙, 涉案人员悉数落网。

5月中旬, 寿光市公安局接到报警电话, 受害男子赵某是青州市人, 5月11日, 他到寿光找朋友, 当走过一间按摩店门前时, 被两名打扮时髦的女子招呼进店。随后, 两名女子借按摩的名义让赵某脱

掉上衣, 并趁机掏走赵某口袋里的400元钱。赵某发现后责问, 其中一名女子便叫来两名男子称赵某敲诈她, 赵某怕挨打就急忙从按摩店里跑了出来。

办案人员对该按摩店进行了秘密侦查掌握了该按摩店盗窃的犯罪事实。该按摩店共有4名犯罪嫌疑人, 其中李某和刘某负责按摩, 马某和许某充当“打手”。

6月12日, 在摸清了该团伙成员的社会关系后, 警方迅速收网, 4名嫌犯悉数落网。6月17日, 记者从寿光警方获悉, 4名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留。

民警查户口 逮着瘾君子

本报6月17日热线消息(记者 赵磊 通讯员 徐九涛) 6月16日, 青州市公安局邵庄派出所民警在进村入户进行基础信息采集的过程中, 查到三名“瘾君子”。民警抓获其中一名男子, 并搜出大量吸毒工具和少量毒品。

6月16日上午, 青州市公安局邵庄派出所民警在辖区一村庄的一农户家中进行基础信息采集的过程中, 发现三名可疑男子。于是, 民警依法对他们进行盘查。三名男子见情况不妙, 当场逃窜。民警果断出击, 抓获其中一名嫌疑人宋

某。宋某如实供述, 他和逃跑的两人中的其中一名张某都是吉林省吉林市人, 均有吸毒史。不久前, 两人一起来邵庄打工, 遇到该户主的儿子冷某。在一起时发现冷某也是“瘾君子”, 于是三人便经常聚在冷某家中偷偷吸食毒品。

民警对冷某的屋内进行搜索后, 发现大量吸食毒品的工具和少量毒品, 经过对宋某进行尿样检测, 发现检测成阳性。目前, 青州市警方已对宋某依法行政拘留10日, 并处罚金1000元。

男子耍酒疯连打五人被刑拘

本报6月18日热线消息(记者 赵磊 通讯员 柳柳) 由于喝醉酒耍酒疯, 一男子竟打伤人, 抢酒, 还对民警动了手。6月17日, 记者获悉, 目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

9日下午, 男子窦某与另外两名男青年咸某和穆某一起来到位于高密市文昌街附近的一家饭馆吃饭。喝到晚上九点左右, 觉得还不够尽兴的窦某便邀饭馆老板敬酒。一起喝了几杯后, 看到窦某和其余的两位朋友喝得有些醉了, 热心的老板就劝窦某不要再喝了。没想到窦某恼羞成怒竟发起了酒疯, 不仅破口大骂, 摔了酒瓶, 而且还将饭馆老板娘按到了椅子上, 并掐住她的脖子。随后, 就在窦某拿起酒瓶准备朝饭馆老板砸去时, 较为清醒的咸某和穆某强行将窦某拉出了饭馆。

然而, 一波未平一波又起, 出了饭馆之后的窦某和其中一个伙伴“意犹未尽”, 直奔饭馆北侧的一家旅店。据旅店老板回忆道, 当时已经是晚上10点多了, 他正躺在旅店门厅的沙发上看电视, 没想到从外面竟然闯进来两个青年, “当时他们破门而入, 直奔沙发前面的啤酒箱子走去。见我从我沙发上起身, 直接把我按倒了, 我爬起来一看, 原来是两个醉

汉。”回想起当时的情景, 旅店老板至今还心有余悸。

“他们抢到酒后就往外跑, 我爬起来后, 在门口将他们拽住了。”但由于年纪较大, 体力不支, 又被他们撂倒在地。面对进店抢酒的青年, 旅店老板立即拨打了110。接到报警后, 高密交通派出所民警迅速出警并赶到了案发现场。在利群路汽车站路口西侧, 民警见到了报警的旅店老板。然而, 刚询问了不到两句, 旁边的窦某从地上爬起来出其不意的朝旅店老板的右脸打了一拳。而当办案民警试图阻止窦某行为, 将其带回派出所时, 没想到窦某不仅抗拒, 还将两位办案民警一起打伤, 而在一旁的饭馆老板也挨了一拳。

出警民警快速联系附近派出所协助, 将窦某等人一同带回了派出所。据办案民警介绍, 带回派出所的窦某借着“酒疯”硬是闹腾了两个多小时, 而且连派出所里的门都给踢坏了。然而, 10日上午, 当酒醒的窦某接受民警审讯时, 竟然对头天晚上自己的打人行为毫无意识。

6月18日, 记者获悉, 因涉嫌寻衅滋事, 窦某等相关犯罪嫌疑人已被刑事拘留, 而案件还在进一步的审理当中。

潍坊华章柴油机股份有限公司 近日挂牌上市保荐启动

本报6月18日讯(记者 王庆和) 近日, 北京大学公司上市工程培育专家, 华集基金创始人曾文虎教授联合中国中投证、北京兴华会计师事务所、北京浩天信和律师事务所等服务机构在青州市为潍坊华章柴油机股份有限公司举行了全国股转系统挂牌上市保荐启动仪式, 此举标志着该公司正式进入资本市场和建立起多元化的融资渠道, 并预计2015年上半年可以实现挂牌上市, 从而进一步加快实现企业转型升级步伐。

据悉, 潍坊华章柴油机股份有限公司坐落青州市狼山经济发展区, 是青州

重点招商引资项目, 主要从事有工程机械柴油机、小型船用柴油机、农机用柴油机、柴油发电机组和瓦斯等燃气发电机组的研发、制造、销售和服务。现拥有先进的流水线, 精干的技术团队, 完善的质量管理体系, 周到的售后服务, 一批高素质的工程技术人员和一支诚信敬业的职工队伍。近年来, 公司先后与清华大学、同济大学、天津大学等高等院校建立技术合作关系, 逐步进行高、精、尖合作开发, 共建产品实验室、合作培养在职高层次专业人才, 为企业发展提供了强大的人才支撑。

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及 天翼宽带

天翼大流量上网卡

劲爆上市, 省内无漫游!
流量更多, 资费更便宜!

1G低至8块钱

畅享足球盛宴

6G 8G

名称	资费	预存款
半年卡	6G/月	300元
	8G/月	360元
年卡	6G/月	600元
	8G/月	720元
累计卡	18G/半年	200元
	100G/1年	800元

多 流量超多 应用丰富 快 极速网络 无所不在 流量惊喜翻翻!! 好 随处可用 畅想精彩 好网络好心情好服务 省 实惠资费, 便宜消费 就是让你用到爽

全省业务咨询电话: 0532-80991877

潍坊业务咨询电话: 13361553555